
1. CVIČENÍ Z LINEÁRNÍ ALGEBRY I.
Rovnice, grafický náhled

Příklad první Vyřešte grafickou metodou následující systém nerovnic:

x+ 2y + z = 2

−2x+ y + z = −2

z = −1

Nápověda: Řešením grafickou metodou prostě myslíme „nakreslete množinu řešení určenou rovinami
na papír a rozhodněte, jestli je neprázdná (systém nemá řešení), jednobodová, omezená nebo neo-
mezená.“

Příklad druhý Proložte rovinu body (2, 4, 4), (3, 4, 3) a (3, 1, 6).

Příklad třetí Nalezněte všechna řešení soustavy

2x+ (2 + 2i)y + 2iz = 1,

(1− i)x+ (1 + 3i)y + (i− 1)z = 0,

(1 + i)x+ (1− i)y + (1 + i)z = 1.

Příklad čtvrtý Pod jakou podmínkou jsou body (0, y1)
T , (1, y2)T , (2, y3)T na jedné přímce?

Pod jakou podmínkou jsou body (0, 0)T , (y1, y2)T , (y3, y4)T na jedné přímce?

Příklad pátý Mohou se dvě dvoudimenzionální roviny (prostě klasické roviny) protínat
v jednom bodě, pokud jsme v prostoru R4?
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